

Додаток 2 до наказу
від «29» 02 2024 р. № 712
«Про введення в дію постанов вченої ради
ДТЕУ від 29 лютого 2024 р.»

ПОСТАНОВА № 7/5
вченої ради ДТЕУ
від 29 лютого 2024 року
(протокол № 7, п. 5)

**Про забезпечення стратегії розвитку
факультету торгівлі та маркетингу**

Вчена рада ДТЕУ відзначає, що факультет торгівлі та маркетингу системно розвивається: відкриваються нові освітні програми, збільшується контингент здобувачів, 2 освітні програми викладаються англійською мовою на другому рівні вищої освіти. Науково-педагогічні працівники кафедр активно долучаються до міжнародної грантової діяльності, збільшують кількість цитувань та наукових публікацій, які входять до Scopus та Web of Science, постійно удосконалюють науково-методичне забезпечення освітніх компонент. Здобувачі вищої освіти беруть активну участь у академічній мобільності. Удосконалюється матеріально-технічна база факультету. Разом з тим, для забезпечення стратегії розвитку ФТМ вчена рада ДТЕУ

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Інформацію декана факультету торгівлі та маркетингу щодо забезпечення стратегії розвитку факультету у 2023 році взяти до відома.

2. Подати до МОН ліцензійну справу за спеціальністю 226 «Фармація» для проходження ліцензійних процедур та укомплектувати кадровий склад науково-педагогічними працівниками за вказаною спеціальністю (завідувач кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю Сидоренко О.В.).

Березень 2024 р.

3. Підготувати матеріали для проходження акредитаційних процедур освітніх програм спеціальностей 075 «Маркетинг» та 076 «Підприємництво та торгівля» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та спеціальностей 061 «Журналістика», 075 «Маркетинг» та 076 «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти (завідувачі кафедр, гаранті освітніх програм).

Вересень 2024 р.

4. Укомплектувати кадровий склад науково-педагогічними працівниками, які мають науковий ступінь та вчені звання за дисциплінами: «Фармакологія», «Фармацевтична хімія» (завідувач кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю Сидоренко О.В.), «Організація оптової торгівлі та дистрибуції», «Організація фармацевтичної торгівлі» (завідувач кафедри

торговельного підприємництва та логістики Ільченко Н.Б.), «Стратегія та планування маркетингу», «Маркетинг послуг» (завідувач кафедри маркетингу Бондаренко О.С.), «Інфографіка», «Медіастудія» (завідувач кафедри журналістика та реклами Файвішенко Д.С.).

Серпень 2024 р.

5. Завершити підготовку та здійснити видання підручників «Товарознавство. Харчові продукти», «Категорія та систематика товарів у ритейлі» (завідувач кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю Сидоренко О.В.), «Експертиза в міжнародній торгівлі» (завідувач кафедри товарознавства та митної справи Мережко Н.В.), навчального посібника «Бренд-менеджмент» (завідувач кафедри маркетингу Бондаренко О.С.), монографії «Інституційний політичний дискурс України» (завідувач кафедри іноземної філології та перекладу Латигіна А.Г.), науково-практичних видань серії «Медіалогія» (том 2 «Медіаторчість», том 3 «Медіадискурс») (завідувач кафедри журналістика та реклами Файвішенко Д.С.).

Листопад 2024 р.

6. Запровадити підсумкове оцінювання результатів вивчення дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням» у 4 семестрі для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у межах реалізації Концепції розвитку якісного вивчення, викладання та використання англійської мови у ДТЕУ (завідувач кафедри іноземної філології та перекладу Латигіна А.Г.).

Травень 2025 р.

7. Здійснити облаштування професійними технічними засобами лабораторії реклами та медіатехнологій (завідувач кафедри журналістика та реклами Файвішенко Д.С.), переоснащення комп'ютерною технікою та програмним забезпеченням лабораторії кафедри іноземної філології та перекладу (Латигіна А.Г.), доукомплектування навчальними матеріалами лабораторії фармації (завідувач кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю Сидоренко О.В.)

Впродовж 2024 р.

8. Декану факультету торгівлі та маркетингу Осичі В.А., завідувачам кафедр Мережко Н.В., Сидоренко О.В., Ільченко Н.Б., Бондаренко О.С., Латигіній А.Г., Файвішенко Д.С. активізувати роботу з учасниками освітнього процесу щодо підвищення зацікавленості здобувачів усіх освітніх ступенів у використанні неформальної освіти та вивчити можливості щодо започаткування підготовки здобувачів вищої освіти за новими міждисциплінарними освітніми програмами.

Червень 2024 р.

9. Контроль за виконанням цієї Постанови покласти на першого проректора з науково-педагогічної роботи Н.В. Притульську.

Голова вченої ради



Анатолій МАЗАРАКІ

Учений секретар



Олена СІМ'ЯЧКО

